

# **TRIBUNAL SUPERIOR DO TRABALHO**

## **SECRETARIA DO TRIBUNAL**

### **RETIFICAÇÃO**

No Diário Oficial da União do dia 1º de setembro de 2008, Seção 2, página 54, na data referente aos atos da Secretaria do Tribunal Superior do Trabalho de nº s 434 a 437, onde se lê "ATOS DE 28 DE MAIO DE 2008" leia-se "ATOS DE 28 DE AGOSTO DE 2008".

---